

联系人:

孙大勇 662-801-7513 赵建平 662-915-7151

卜庆营 662-915-7257 李兴从 662-915-6742

潘志强 662-915-1548 桂利川 662-915-6745



本月金句:

以诺与神同行，神将他取去，他就不在世了。

(创世记 5:24)

#### 家事公告:

- 鼓励弟兄姐妹和朋友们参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题，主日下午约40分钟用于读经讨论，30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多前书》，参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 桂利川弟兄正在安排团契在夏季的查经计划和服事表，请弟兄姐妹多提建议并参与服事。
- 王革弟兄全家于本月回国探亲，以后将迁往华盛顿特区。王革弟兄还会回 OXFORD 处理一些未尽事务。请弟兄姐妹为他们的旅途平安和搬迁顺利祷告。
- 五月七日，星期五特别聚会，潘晓明牧师前来传讲福音信息。
- 2010年四月团契帐务公布如下：  
前结余:\$1663.89; 收入:\$340; 支出:\$198.27; 结余:\$1775.62  
有疑问请同赵建平弟兄和卜营弟兄联系。

#### 短文分享: 我庆幸, 我们有.....

今年一月，一连串检查的结果，是我被诊断患\*\*\*癌1期。三月二号做了手术，三天后医生告知手术切除了所有的癌细胞，我被治好了。不幸罹患癌症，却经手术得治愈。先生与我，心里口里除了感恩还是感恩——为上帝的极大怜悯和恩典。

回望这曾经的死荫幽谷，有过许多次的午夜梦中惊醒时的恐惧，忧心。但更加多的是，藉由恒切祷告，上帝赐下了极大的安慰。无数认识不认识的主内中美弟兄姐妹为我祷告。我真能感觉到这许多人的祈祷带来的巨大平安使我每晚都安稳入睡，要知道我可是一直会偶患失眠的。这份属天的，除人意外的平安，也使我们很快能平静地面对现实，并一直伴随我们若干次地出入许多诊所，医院检查，手术及至术后如今的康复。这平安也将陪伴我们到永远。我庆幸，我们有上帝，否则，焦虑，恐惧一定无时不刻地撕扯我和先生。

先生曾鼓励我说：“等你好了，你将不再惧怕任何事情了。因为你连癌症都度过了，这世上还有什么更可怕的呢？”我细想这话，知道自己从来不是斗士，将来也不会是。极软弱的是我，极刚强的是我的主。软弱无助的我，投奔依靠我刚强恩慈的主耶稣，他的能力便在我的软弱上显得完全。我愿一世软弱，却蒙主基督永远的覆庇。我想先生说这话也就是要我从这次的经历中，学习到凡事多多依靠主。在主里，不再惧怕。我庆幸，我们有主，否则，软弱无依的我们，在生死存亡之间，谁能成为依托？

我国内的哥姐因无法前来照顾我而着急上火。他们以为，在异国他乡，生这样一种病却只有上班的先生照顾，难免顾此失彼，一家三口很可能凄凄惨惨，可怜巴巴的。却不知，我有许多主内弟兄姐妹和朋友爱我关心我。我们查经班的弟兄姐妹一直十分迫切地为我祷告，祈求。一个我亲爱的姐妹，在极其忙碌且非常消耗体力和脑力的工作期间，还多次为我的治疗禁食祷告。Oxford Church of Christ 的长老们，三次聚到我家为我祷告。此外，主内外的朋友在各方面提供了很多各种各样的帮助，给我们送餐送花送卡寄蜂胶；陪我看医生做检查。一个我亲爱的姐妹，在我手术回家后，即便身体不适，仍对我关怀备至，多次悉心炖汤做菜送来。一个已战胜癌症的朋友，用自己的经验，信息鼓励和帮助我们。我单位的领导同时也是主内姐妹，百忙中，亲自炊煮了一顿丰盛的晚餐送来……。点点滴滴，温暖在心。我庆幸，我们有这些天使般的弟兄姐妹和朋友，否则，本已疲惫不堪的先生，一定更加心力交瘁了，我们家真就是凄

凄惨惨的了。

我不能也许也无需分辨说这是上帝加给我的试炼又或是爱的管教。这突如其来的疾病，让我不期然地与死亡照了一面。死亡对基督徒来说，本是“歇了世上的劳苦，与主同在，好得无比”。可我实在还舍不下深爱我，我深爱的先生和儿子。更何况当越过死亡，与主耶稣面对面的时候，我并没有自信他会说：“你是我忠心良善的仆人”。信主多年，我甚至至今未能带我83岁高龄的母亲和我的姐姐们归主。我完全不认为我已准备好了去见主。先生与我祷告最多的是求神怜悯这个家，存留我的性命。但我常常也想，既然一切在神手中，就算主要取走我的性命，他自会安排好一切，我只求主保守我在最后岁月里的表现不致使他蒙羞。结果软弱的我，仍蒙怜悯，得了很及时的医治。感谢上帝赐给我继续在地上侍奉的机会。不敢不立下心志，要常常在主里成长，殷勤作主工，将来不致羞羞惭惭去见主面。

明仙 2010年4月5日于密西西比州牛津市

### 短文分享：阿贵逸事 -10. 陋室生辉

阿贵的妻子在周六过生日。这天大儿子参加本州西北区数学竞赛获集体第一名，小儿子参加的篮球队比赛也获胜，大女儿就在家准备了墨西哥风味的晚餐来庆祝喜乐盈门。阿贵享受着丰盛的晚餐，在儿女们的欢声笑语中对望着福杯满溢的妻子，从记忆深处浮现出一幅二十多年前写的对联：上联是“陋室生辉因有王贵人”；下联道“小家兴旺何赖孔方兄”。不过任凭阿贵努力回忆，却记不起横批为何。

阿贵新婚时既没有钱也没有房。单身宿舍同室的好友主动搬了出去，让阿贵将12平米的房间略微布置，就成了新房。阿贵初得爱妻，满心欢喜，就写下了这幅对联，让一位擅长书法的同窗好友用黑墨写在红纸上，贴在门框两边。阿贵的妻子娘家姓王，王贵人是指王贵二人。阿贵和妻子都是穷教师，也就无从依赖钱财了。阿贵的妻子不求富贵却成了贵人，真让陋室生辉。

阿贵当时还不认识神，但照圣经说，“得着贤妻的，是得着好处，也是蒙了耶和华的恩惠”。妻子深爱阿贵，只要得着机会就形影不离，照顾阿贵无微不至。她自己饿了就喂阿贵吃饭，自己累了就让阿贵休息，自己腰酸背疼就来给阿贵按摩……阿贵本来骨瘦如柴，不久体重就暴增二成，以至所有内衣外裤都得更新。阿贵妻子的作为暗合圣经金律，就是主耶稣吩咐门徒说的“你们愿意人怎样待你们，你们也要怎样待人”。相比阿贵当时奉行的做人原则，即“己所不欲，勿施于人”，阿贵妻子的境界层次更高。阿贵起初得意，常在外面夸耀妻子的好处，却不知贤妻是耶和華所赐的。

阿贵和妻子之间也有不和谐不快乐的时候。那是因为虽然妻子暗照圣经爱阿贵，阿贵却不懂得照圣经为妻子舍己来回应，反而因自己的不配反感妻子的过分厚爱。在不认识神时，阿贵的妻子虽有爱心，但随着心肠肉体的衰残渐渐乏力，也常常为眼下心爱的对象终将残败衰朽而悲哀。

感谢天父上帝用其爱子主耶稣基督的血洗净了阿贵夫妇，使其儿女也在主里成为圣洁，阿贵全家将在盼望中进入主耶稣永恒的荣耀。这样的信心不但使阿贵妻子的爱心持续，而且有根有基。阿贵也因得到了基督的爱，学会了如何去爱妻子和儿女。

如今阿贵一家住在乡间的别墅，但相比主耶稣为他们在天上预备的仍然算是陋室。因着王贵二人愿意服事主，按主的吩咐乐意接待远人，也努力按照圣经养育儿女，经历着主荣耀的同在。

阿贵心想那幅新婚对联如今仍然适合贴在门框上，只是横批要添作“耶稣为主”。

原文载于“阿贵的博客”网站 <http://oxfordchinesechurch.org/aq/>